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az abesszin-olasz viszály 
Párizsi lapok azt irják, valószinü, 

hogy elkerülhető az olasz-abesszin vi- 
szály. Franciaország az olasz követe- 
léseket (?) teljes mértékben pártolja. 
Az olasz abesszin viszályban a írancia 
közvetités minden bizonnyal sikerrel 
jár. 

..... 

De Bona olasz tábornok Eritreá- 

hoz kiáltványt intézett, melyben hang- 
sulyozza, hogy Olaszország nem 
akarja elvenni az abessziniak földjét. 

Róma. A pápa tegnap nagyha- 
tásu beszédet mondott, melyben 
többek között azt mondotta : 

- Higyjünk Kriszus békéjében ! 

Taxát fizetnek a Csehor- 
szágban élő idegenek 

Prágai jelentés közli, hogy a cseh 
kormány rendeletet adott ki, melynek 
. 

értelmében a Csehszlovákia területén 
élő idegenek taxát fizetnek. 

Jubileumra készül 
a salontai Ipartestület 

A salontai Ipartestület 
ünnepélyes keretek között fogják meg- 
ünnepelni s ebből a szép alkalomból 
grandiózus album jelenik meg ez év 
végén. Az album szerkesztésének 

Irek harca az angolok ellen 
Londoni jelentések közlik, hogy 

De Valera ir vezér folytatja a harcot 
az angolok önkényuralma ellen. Való. 

50 évét ] munkáját Bakos Imre, az Ipartestület 
kiváló képzettségü jegyzője vállalta 
magára. Bakos Imrét lapunk olvasói 
előnyesen ismerik élvezetes cikkei 
révén. 
...................... 

szinü, hogy az ir alkotmányt teljesen 
átalakitják. 

- 

....................... 

Holnap dől el 
a kormány sorsa 

Az Oradeán megjelenő „Szabad- 
ság" c. lap irja : 

A bucuresti sajtló egyértelmüleg 

sulyosnak jelzi a kormány helyzetét. 
Tataresca mindent elkövet, hogy a 
kormány mai szoros helyzetből ki- 
lábaljon, Bratianu Dinu támogatja 

azoknak a tetteit, 
és a pártot kompromittálták. Senki 

ebben a kormányt, de azt követeli, 
hogy meg kell torolni kiméletlenül 

akik a kormányt 

nem maradhat a kormányban, aki 
részese valamely visszaélésnek, vagy 
azt elősegitette. Természetesen a' 

SALONTA, 
ulius 30 

1935. 

Szer kesztőség és kiadóhivatal: 

SALONTA PIATA UNIR No 

döntő kérdés az, miként nmne 
helvreütni a gazdasági politikáb el- 
követett hibákat. 
Manoilescu Strunga igyekezete, 5gy 

a kormány maradjon, hiábavalonak 
bizonyult. Bratianu e tekintetben nem 
tágit. Holnap a döntő nap a kormány 
sorsa felett. 

Tisztogatást követlelnek 
a liberális pártban 

Bucurestiből jelentik : Dumitrescu 
Braila volt miniszter vezetése 1 kül- 
döttség kereste fel Bratian Dinut, 
a liberálispárt elnökét, A sz torok- 
ból és képviselőkből álló ki öttség 
arra kérte a pártelnököt, hogy uditson 
erélyes kampányt mindazok ellen, 
akik vétettek a tiszta erkölcs kivánal- 
mai ellen és manipulációkkal, " talmi 
befolyásukkal önmaguk anyag lIlyze- 
tén igyekeztek javitani. A ittség 
kéri, állitsák pellengére mi okat, 
akik visszaélve politikai a 1kkal, 
korruptak és alantas vekre 
használták befolyásukat. Az nöők ki- 
jelentette, hogy ilyen irányu azcióját 
már megkezdte és nagy eréllyel fogja 
folytatni. 

Iömeges 

taxafelebbezések 
Salonta város vezetőségéhez szá- 

mos kérvéy érkezett, melyeknek benyuj- 
tól a kivelett taxát felebbezték meg. 

iavitják a gorona 
istállóját ? 

Hi. Erdőss Ferenc, a „Korona' 
szálló és étterem bérlője Salonta vá- 
ros vezetőségéhez beadvánnyal fordult, 
melyben kéri, hogy a város vezetőség 

mielőbb javittassa ki az udvaron lévő 
istállót. 

Megveszik a mákfejet 
A vármegyei prelektura közli 

Salonta város vezetőségével, hogy 
a mákfejet bármily mennyiségben és 
minőségbee megvásárolja az oradeai 
mezőgazdasági kamara mellé delegált 

Rosenberg Emil.



Az Iparos Dalegylet népünne- 
pélye augusztus 4. a népkertben 

öicsó helépőjegyek, szenzációs müsorszámok, cigányzene: 
Sába királynőjének 

országa 
Miért akarják eltörölni a föld szinéről a vazdag 

és kulturált NMhessziniát ? 
Irta: Bakos Jmre ipartestületi jegyző. 

Egyszer egy nagyobb társaságban, eléggé 
csinos jutalom fejében, a vendéglátó gazda 
versenykérdést vetett fel: mi ebben a világ- 
bau a legnagyobb hatalom? 

Egy csinos, fiatal ur hamarjában ki- 

bökkentette; a női szépség. 
fővárosi legényember a sajtót nevezte a leg- 
nagyobb hatalomnak, Egy javakorabeli uri- 
ember az egyházat. Egy katonatiszt a had- 
sereget. Egy tanárjelölt a tudományt. És igy 
tovább. Végül, miután mindegyikre tagadólag 
intett a háziur, közbekiáltottam : a politika ! 
S a jutalom az én ölembe hullott. 

Természetesen meg is kellett mindenki- 
nek okolnia állitásait. Én megokoltam azzal, 

Folyói 
Egy előkelő 

hogy minden ezzen a világon a politika 
lüttyszavára táncol, Páris almájának oda- 
ifélésénél épugy, mint a modern országok 
Missz-választásaia ott szerepel a politika. hadsereg, se tudomány nem tudta eddig ke- 
A sajtót különösen kiemeltem, mint amely 
legérzékenyebben billeg a politika hol bal, 
hol jobb-telé irányuló pórázán. Az egyházat, 
hadsereget, de még a tudományt is politikai 
gyeplő tartja féken, vagy inditja el pusztitó, 
vagy hóditó utjára. 

Ma már egyszerübb bizonyitékkal is be- 
érném. Mert megfelelőbb körülményt soha 
nem találhatnék, mint, ami most Abesszinia 
körül megy végbe. És pedig a mindenható 
politika révén. A politika a legnagyobb hata- 
lom, mert azt a csodát, azt a reklámot, amit 
a politika müvel Abessziniával, nem képes 
tullicitálni Sába királyné mesebeli női szépsége, 
sem a sajtó. Ezen ország keresztény jellegét 
az egyház fel sem tudta értékelni, nem hogy 
propagálni tudná. Szintugy a hadászat, a tu- 
domány sem tudták keresztül tőrni ezen or- 
szág iránt eddig tanusitott általános közöny 
páncélját. Egyedül a politika vitte keresztül, 
hogy ma mohón érdeklődünk ezután az or- 
szág után. Nincs már világgazdasági krizis, 
nincs muoakanélküliség, nincs pénztelenség, 
mindent megold az abesszin-kérdés. Nincs 
drágaság, nincs szorult buza, nincs fagykár; 

tele már a piac mindennel. Feledtünk csapot. 
papot, mert összes gondunk és törekvésünk : 
a fekete, a sötét Abesszinia ! 

Abból indulok ugyanis ki, hogy manap- 
ság már minden öntudatos polgár ujságolvasó 
ember, ennélfogva politikus is. Az ujságokkal 
pedig a politika egyébről sem irat, mint 
Abessziniáról. Ezek szerint megtudjuk, hogy 
Abesszinia területe 800.000 négyzetkilóméter, 
vagyis majdnem akkora mint Franciaország 
és Németország együttvéve. Lakósaink száma 
kerek száz évvel ezelőtt 4 és fél millió volt, 
25 évvel ezelőtt 8, ma 10 millió. Ezek közül 
ma 1 és fél millió szemita származásu, kopt- 

keresztény. Felülete terrasz-szerüen 3000 mé- 
teren felül is emelkedő fensik, megszakitva 
mély szurdokvölgyekkel, táblahegyekkel. Leg- 
kiemelkedőbb csucs a Rás Dásán: 4625 m. 

a Nilus-forrásán kivül az Akuba, 
Atbara és Havas. Tavai a Tana és Asangi. 
Három főtartományra oszlik: Tigré, Amhara 
(vagy : Csondár) és Sóa. Császárukat Negusz- 
Négeszti (királyok-királya)-nak nevezik. Száz 
évvel ezelőtt I. Menelik, 1850-ben I. Tivadar, 
1880-ban II. János uralkodtak. 1896-ban II. 
Menelik leverte a terjeszkedni vágyó olaszo- 
kat Aduánál s azok Erithreával maradtak. A 
mostani császár Háilé Szelásszié erősen füg- 
getlen érzelmü. " 

Ime, nem legnagyobb hatalom-é a poli- 
tika ? Mert mindennek megismerését se Sába 
szépségének 2000 éves bhirneve, se sajtó, se 

resztül hajszolni. Az egyháznak sem volt még 
eddig az a batalma, hogy ezt a kopt-keresz- 
tény országot annyira felkarolta volna, hogy 
valakitől megkérdezhettük volna: te, mondj 
már nekem valamit arról a kopt-keresztény 
Abessziniaáról. De a politika tovább mondatja 
a sajtóval : Hábes, El Hábesá, vagy Abesszi- 
nia forróövi ország. Harcias nép lakja. Rend- 
kivül gazdag, pamut, elefántcsont, gumi, méz, 
viaszk, kősó, arany, vas, déligyümölcs és ga- 
bonanemükben. Itt van a Katla-tartomány is: 
a kávé őshazája. A kereskedelem főleg zsi- 
dók örmények és törökök kezében van. Az 
uralkodó vallás a keresztény vallás, amely itt 
legtöbbet megtartott a zsidó vallásból. Fiuk- 
megkeresztelése a körülmetéléssel együtt 
jár. Mózes tilalmai az evésre itt is ér- 
vényesek. Disznóhust nem esznek. Monoltizi- 
ták, azaz Krisztusnak csak „isteni" lényegü- 
ségében hisznek; mig mi isteni és emberi 
természetét valjuk. Az istentisztelet biblia- 
textusok felolvasásából és urvacsora osztásá- 
ból áll. Ha lóhátas ember halad el a templom 
előtt, le kell szálinia lováról és egy darabig 
gyalog kell lovát vezetnie. Urvacsorát csak 
25 éves kortól kezdve vehetnek a hivek, mert 
szerintük, ezen koron alul még senki sem kö- 
vethet el főbenjáró bünt. Aki e korig hal el. 
föltétlenül üdvözül. A keresztelést és urvacso- 
rát a gör. kel. egyház szertartásai szerint ve- 
szik. Ünnepeik és bőjtjeik is azonosok ezen 
egyházéval. Kr. u. 330-ban Frumentius és 

alapitották az abbeszin-egyházat. 
Feje az abuna (azaz : mi atyánk). Ez az egy- 
ház a kairói kopt egyházhoz tartozik. Mit je 
lent, az hogy kopt ? Koptok a régi egyipto- 

Aedesius 

miak leszármozottjai, akik felvették a keresz- 
tény vallást. Az abuna alatt vannak a kámo- 
sátok, azaz a világi papok tőpapjai, továbbá 

az irástudók és a szerzetesek. Ezenkivül szá- 
mos kath. misszió állomaás müködik. Ezekkel 
szemben önalló zsidóországot alapitottak a 
keleti Smaragd hegyek között a fálásák, va- 

gyis számkivetettek. Ezek országukat Falasjá- 

nak nevezik. Bruce angol utazó mintegy száz 
évvel ezelőtt járt náluk. Akkori királyuk Ge- 

deon és királynőjük Judit, mintegy 100.000 
harcias zsidó sereg felett rendelkezett. 

Ime, mindezt a sok csodás tudást és 
még csodásabb érdeklődést a politika hozta 

felszinre. A politika tette lehetővé. Pusztán 

azon egyszerü szándékból, hogy el akarja te- 

relni figyelmünket a főtémáról, az egész világ 

őrületes fegyverkezéséről. Vagy ha ugy tet- 

szik, azért, mert Abessziniát elakarja törölni 

a földszinéről. Hogy mit akar a legnagyobb ha- 
talom a politika, az nem fontos. Fontos egye- 

dül az a látható eredmény, hogy tudásunkat 
ezuttal nagyszerüen kibővitette. Anatole France 

is elismeri ezt a hatalmat. De hozzáfüzi: a 
közéleti hatalmasságok akarhatnak akármit, 

mert mégis mindig csak az történik, amit a 
publikum, a nagy tömeg akar, vagy eltür. 

Nyilván a politikát értette a közéleti 
hatalmasságok alatt s a nagy- tömeget ezuttal 

mi képviseljük, mindazzal, amit tanulunk, 

akarunk, vagy eltürünk Abessziniával kapcso- 
latban, vagy egyébként. 

Itt a nyár 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 
ingek, zoknik, női és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 
dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

.......... 

Ez aztán valami! 
Egyik erdélyi lap közli, hogy 

Petroseniben az ottani Jiulnak 5000 
iférőhelyes tribünje és 3000 tizető 
tagja van. Most épül egy stadion futó 
és motorkerékpárversenyek számára. 

. 

Uj konzulok 
Salonta város vezetőségét értesi- 

tették, hogy Clujon a következő két 
uj konzul kezdte meg müködését: 
Lappas Vasile (görög) és Robertson 
Archibald (angol.) ; 

Kérem egy szóra!... 
Figyelie meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 

65, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 
den számban, fürdődtesszek, cipők, sap- 
kák, zsemperek nagy választékban. Minő 
séggel és árral ön is meg lesz elégedve.. 

Rubinné Mur iiáz 
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Ismét megkezdődik 

A szépmultu salontai Kaszinó hogy a Kaszinó belső életét uj ala- 
gutóbb tartott vezetőségi ülést, me pokra fektetik, megkezdik a valódi 
en több uj választmányi tagot vá- kaszinói életet. Arról is szó van, hogy 
sztottak meg. Egyben elhatározták, a Kaszinó házikezelésbe kerül. 

Mesgdöbbentő véres 
verekedés Salontán 

arasztlegények közelharca a vasárnapi korzón 
Tegnap este 9 óra tájban a Str. 

egina Maria ut felé igyekezett egy 
ekér, melyen néhány legény és egy 

ő ült. A társaság a legbékésebben 

neki ment az egyik legénynek, majd 
ez futni kezdett, a kocsis felkapott 
egy karót, azt a szaladó legény után 
vágta, de a korzón békésen járókelők 

t a szekéren, amikor az Ipartestület közé esett. Exkor vad tumulius kelet- 
őtti utelágazásnál egy bérkocsis kezett, a nem várt verekedésre nagy 
eki akart hajtani a szekérnek, majd tömeg, ingyenes néző verbuválódott 
oszlán módjára üvöltött néhány össze. Zuhantak az ütlegek. De a 
isának, hogy fogják meg a lovat. közelben egész idő alatt nem volt 
A legények meg is fogták a egy rendőr sem. A korzó közönsége 

ekér elé fogott lovak zabláját, a felháborodva tárgyalta a hitvány ügyet. 
bcsin ülők leugráltak, a bérkocsis - 

Feldarabolta és elásta 
uiszülött gyermeket 

A bortstii községi csendőrséghez nak induló testrészeit 
évtelen feljelentés érkezett, amely l a félreeső helyen. 
erint Tamelie Catalin ujszülött gyer- 
ekét meggyilkolta és feldarabolt holt- 
stét félreeső helyen rejtette el. A 

meg is találták 
Amikor Temelie 

Catalint felelősségre vonták az töre- 
delmesen bevallotta, hogy ilyen bor- 
zalmas módon akarta eltüntetni ujszü- 

endőrség titokban bevezette az ügy- lött gyermekét, mert félt attól, hogy a 
en a nyomozást és csakhamar meg- község lakossága szégyenbélyeget rak lapitást nyert, hogy a névtelen fel- majd rá, hogy törvénytelen gyermeket 
lentés adatai megtelelnek a valóság- szült. 
ak, melyben a csecsemő már oszlás - 
. 

Salonta városa nem adhat 
milliókat az iskoláknak 
Egy közoktatásügyi minisztériumi [ ülésén megállapitotta, hogy a rendelet ndelet jelent meg, melynek értelmé- nem vonatkozik Salontára, hanem csak 

n a város a költségveiés 14 száza- falura. Az iskolák részére csak az át köteles iskola célokra adni. eddigi segélyt adja. Salonta város tanácsa szombati Eg 
k v.v..me 

Csak tanácshatározattal adnak ki 
szegénységi hizonyitványt 

ksalonta város tanácsa 
ség elhatározta, 

legutóbbi csak tanácshatározat alapján ad ki 
hogy a jövőben ! szegénységi bizonyitványt. 

27 kérője van Staviskinénak 
Párisból jelentik: A Porte de ország 

, etSailles közelében él egy kis lakás- 
elette Stavisky asszony, aki vagy 

leggazdagabb és legjobban 
öltözködő hölgyei közé tartozott. 

Nemrégibben került szabadlábra 

a Kaszinó kaszinói élete 

nappal ezelőtt még Francia- Staviskyné asszony, aki 14 hónapot 

töltött vizsgálati fogságban. Érdekes, 
hogy bár még nincs elintézve ügye, 
már is egész csomó kérője akadt. 
Meg is kérdezték Staviskynét, aki 
a fogság alatt meglehetősen meg is 
öregedett, hogy hányan kérték meg 
eddig kezét. Az asszony elmondta, 
hogy 27 kérője akadt. 

értesités ? 
Tisztelettel értesitem Salonta és 
vidéke t. cipész és csizmadia ipa- 
rosait, hogy Str. Duca 2 sz. alatt 
teljesen ujonnan berendezeit 

bőrüzletet ujilan, 
ahol raktáron fartok minden e 
szakmába vágó cikket. Bőr és 
talpárukban, cipész kellékekben 
nagy választék olcsó árak és szo 
lid kiszolgálás mellett. Szives 
pártfogást kér tiszteleltel : 

DPápay Ferenc 
bőrkereskecdő. 

egy salontai 
szegény ember 

az osztálysorsjáték legutóbbi huzásán. Többen 
felkeresték és megkérdezték tőle, hogy már 
teljes a botdogsága ? A szerencsés nyerő a 
következőképpen válaszolt? Vasárnap aug. 
4-én a Népkertben lesz az Iparos Dalegylet 
népünnepélye, ahol rengeteg szép értékes 
tárgy lesz kisorsolva. A tárgyakat mindenki 
megtekintheti Suciu Aurél főtéri üzletének ki- 
rakatában, ha ott is megnyerem a főnyere- 
ményt akkor én leszek a világ legboldogabb 
embere. 

Tehát viszontlátásra aug. 4-én vasárnap 
a Népkertben. Próbálja ki mindenki a szeren- 
cséjét ! (.) 
rrrrrs.e 

Ingyen lakást 
és villanyt kan 
a nolgármester 

Salonta város tanácsa szombati 
ülésén elhatározta, hogy a lakás és 
villanyvilágitás a mindenkori polgár- 
mesternek ingyenesen jár. 
rrria 

Tanulmányozzák 
a sfrandügyet 

Fuchs Géza, a városi strand 
bérlője kártéritési igénnyel fordult 
Salonta városához. A tanács szombati 
ülésén érdemében nem fífoglalkozott 
az ügyel, hanem kiadta tanulmányozás 
végett az ügyésznek. ; 

Rövid salontai hirek 
Bitang póstavezérfelügyelő szoká- 

sos inspekcióját tartotta a póstán. 

Iaspektorok ellenőrzik a malmokat 
és pékeket. Itt emlitjuk meg, hogy 
a pékek minden kiló liszt után 
167 bani illetéket fizetnek. 

Panaszkodnak a könyvárusok. 
Nem fogy a könyv. Ugylátszik mindenre 
van itt pénz, csak kulturára uincs. 



SPORT 
Szép játékkal legyőzte az NSC 

a kerületi bajnokot 

NSC-MIKKABEN 1: 0 (1:0) 
TrTegnap délután az oradeai Makkabea 

játszott az NSC-vel. A Makkabea a következő 

telállitásban szerepelt Salontán : Jakobovits, 

Gara-Fülöp, Guttmann-Berner-Hitner, Fü- 
lóp-Fein-Fein -Guttmann-Schwartz. 

Az NSC kezd, majd a Makkabea támad 
eredménytelenül. Aztán NSC támadások kö- 
vetkeznek. A 14. p. korner az NSC ellen, 

majd Bereczky bombalövését szépen fogja 
az oradeai kapus, 16. p. óriási iram a Mak- 

kabea ellen, de védelmük hősiesen dolgozik. 
18. p. korner az NSC, mig a 21. p. a Mak- 
kabea ellen. A 25. p. meleg helyzet az ora- 
deai kapu előtt, azonban csatáraink kapu 
előtt lélnek, nagyon respektálják a Makkabeált. 

35. p. Vajda hatosról kapu mellé küld egy 
biztos labdát. 39. p. 11-es a M. ellen. Hosz- 
szas vita után Lakatos áli a labdához és azt 

bosszantóan kapu mellé lövi. Egy ilyen biz- 

toös helyzetet nagy hiba kiaknázatlanul hagyni. 
A 40. p. erős támadás a M. ellen, Lakatos- 

hoz kerül a labda, ki gondolkozas nélkül a 

hálóba vágja. Ritkán látott, védbetetlen jobb 

ijelső sarok volt. Ugylátszik, Lakatos ezzel 
akaria kijavitani előbbi hibáját. Sikerült. 42. 

p. korner az NSC ellen. 44. p. hatalmas 16 os ! 

szabadrugás az NSC ellen, de a jól helyez- 
kedő kapus csodával határos módon ment. 

Szünet után Bereczky kétszer is veszé- 
lyezteti a M. kaput, majd Bertea fejese okoz 
izgalmat. 5. p. Bereczky egy erős lövést kapu 
mellé küld. A M. támad, de a salontai véde- 

lem helyén van. A 18. p. veszélyes támadás 
az oradeai kapura, azonban Bereczky közel- 

ről kapu meltle lő, majd korner az NSC ellen, 
aztlán a M. ellen sarokrugás. 28. p. meleg 
helyzet a M. kapu előtt. 41, és 43. p. korner 

az oradeaiak ellen, aztán Bertea lő kapu mellé, 

nemsokára a biró a mérkőzés végét jelzi. 

Izgalmas, szép mérkőzés volt. Rosen- 
berg II. türhetően biráskodott. 

Az NSC fiuk lelkes játékukkal tünttek ki. 
Különösen a kapus bravuros védésével brilli- 

rozott. A hátvédek sokat és jól dolgoztak. 
Vigh elsőrendü volt, de a többiek is mindent 

elkövettek. hogy a csapatot győzelemre se- 

gitsék. A Makkabea kapusa és a hátvédek 
jól dolgoztak. 

A biró meglepődölt az NSC fejlődésén 
és szerinte az NSC méltó és kemény ellenfele 

volt a bajnok Makkabeának. (1) 

Győzött a Törekvés Tincan 
A salontai Törekvés mindjobban fejlődő ; 

csapata tegnap a tincai Gloriával játszott, 

melyet szép játékkal 3:1 arányban vert meg. 

A Törekvés góljait Patócs (1) és Darók (2) 

rugták. Bagosi a fején sulyosan megsérüli. A 
tincsiak elég durván jaátszottak. 

I Ferencváros tovább megy a Mözépeurópai 
Muna döntőben 

Tegnap Bécsben játszották a második 

Ferencváros-Ausztria kupa középdöntőt, me- 

lyet az Ausztria csapata 3:2 arányban nyert 

Szilágyit leigazolták 
az NSC-hez 

A Rombol legujabb száma közli, hogy 

a bucuresti központ Szilágyi Györgyöt, a Tő- 
rekvés volt játékosát leigazolta az NSC hez. 

Győzött az AMIE 
Aradon folyt le a bajnoki selejtező mér- 

kőzés. Az AMTE a Jiul csapatával játszott, 
melyet 2:0-ra vert meg. 

" 

NSC törpe A-B 6:2 (4:1) Kedves játé- 
kot propukáltak a törpék. 

Vizinoló eredmények 
Brüsszeli jelentések közlik, hogy a gról 

Klebersberg kupáért folyó vipoló mérkőzések 
eredménye a következő. 

Magyar-Svéd 5:2 (4:0) 

Belga-Francia 3:1 

Német-Jugoszláv 5:1 

meg. Igy, miután a Ferencváros az első mér- 

kőzésen 4.2 arányban győzött, bekerült a 

döntőbe s igy Ausztria kiesett. 

Győzölt a Spárta 
Tegnap a Sparta és Juventus Közép- 

európai kupadöntőt jáiszott, mely a Sparta 

5:1-es győzelmável végződőtt. Igy a Spárta és 

Ferencváros tovább megy. 

Borban 
is a legjobbat keres- 
sük ! A reklámban is ! 

Mindenütt ott van az 

„AZ UJSÁCG 

napilap. Tehát az 

az igyazsáa 
ha feltétlenül sikert 

óhajt, hirdessen 
az AZ UJSÁG-ban, 
eredményt ér el. 

t 

Tip. Az Ujság nyomdája Salosnta 

I
 

34 sz. a. 

nyomdája. 

Rádlómiüsor 
Hétfő, julius 20. 

Bucuresti 

2020 Strauss Richard müvek. 21 15 
Kamarazene. 2205 Schrammel zene. 22.50 

Szorakoztató zene. 
Budapest 

510 Diákfélóra. 6730 Cigányzene 
725 Felolvasás. 8 Zongora. 920 Puccini. 
Bohémélet" c. operájának előadása 
hbanglemezeken. 11"50 Cigányzene. 

Kedd, julius 30. 
Bucuresti 

2020 Olasz dalok lemezeken. 2115 

Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és 
api hirdetések dijai mindenkor előre fizetendők 
Nagyobb hirdetés kötésnél engedmény. „Cim a 
kiadóban" jelzés külön 5 lei. lástkeresőknek 

S imfónikus zene. 23 Szórakoztató zene, 

50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta 
déli 11 órái ig veszünk lel. 

Budapest 

2 Rendőrzenekar. 510 Mese. 6 Sza. 
otös. 650 Előadás. 835 Cigányzene. 
20 zenekat 

JAVITÓ és fölvételi vizsgára tanulóki 
előkészitek. Str. Regina Maria 1. szám. 

Tizedes mérleget 50-200 kg.-ig megvé 
telre keresek. Wajnovszky sütőde Str. Rej 

prohirdetések 

Ferdinand 32. 

Ap ehirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. 

ELADÓ egy jó gyermekkocsi. Str. Aran 

VALÓDI ecetágyi garantált 109/0.0 
ecetszesz 1 liter 12 lei. Saját pörkölésü káv 
(8 léle kávéból) 10 deka 18 lei. 1 kg. romi 
uiságpapir 12 lei. BALOGH tüszerüzletében, 
Tincai-ut. 10-1 

Jóházból való 4 középiskolát végzett 
fiut tanulónak felvesz az Az Uisl 

EGY ügyes fiu tanulónak lelvétetit 
igeti Ferenc fodrász üzletébe Reg. Ferd. 25 

ALIG HASZNÁLT zsakett, értékes köny 
k, 2 pár cipő, kották olcsón eladók. Cim! 
adóban. 

SURGŐS HÁZASSÁG céljából szeretnél 
megismerkedni szerény, háziasan nevel 
léánnyal. Hozományra nem retlektálok. Ismet 
kedés lehetséges az Iparos Dalegylet népűüt 
nepélyén. Leveleket kérek Komoly" jeligéte. 
Zsurtávirat 21. a népünnepélyen. 2 

ÜGYES mindenest 1 re keresek. Jeletl 
kezni a Székely papirkereskedésben. 

KIADÓ két szoba, előszoba, konyhi 
éléskamra szept. 1-re. Str. Bratianu 1. 4 

ŐSZI ültetésre gyümölcslfák megrendel 
hetők Stera Samu gyümölcskertésznél. Sl! 
kamb r 

lenül 

Teliesüti rűslérti iutii 
nyári szezónra különleges a 

MICII eigászalón lésl 
kivételes olcsó árak mellet!. Regele z 
nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszel 

Mitünően sikerült 
a Ref. leányegylet 

maltinéja 
A salontai Ref Leányegylet tegüll 

igen szépen sikerült matinét rendezel 
melynek szereplői fényes sikert arall 
A közönség meleg elismerés 
köszönte meg a kitünő előadól 
munkáját. 


